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DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 22ª 
(VIGÉSIMA SEGUNDA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

DE 19 DE SETEMBRO DE 2012. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido a Deputada Arlete Sampaio a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Item nº 1:  

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
n° 1.103, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que "fixa os valores mensais para 
cobrança, no exercício de 2013, da Contribuição de Iluminação Pública-CIP e dá 
outras providências". 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação.  

Os deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem não estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – A Presidência vai anunciar o 
resultado da votação: 16 votos favoráveis. Houve 8 ausências. 

Está aprovado. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Concedo a palavra ao Deputado 
Chico Vigilante.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.103, de 2012, de autoria 
do Poder Executivo, que “fixa os valores mensais para cobrança, no exercício de 
2013, da Contribuição de Iluminação Pública – CIP e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
108, de 2012, de autoria do Deputado Dr. Michel, que “concede o título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Senhor Jordenes Ferreira da Silva”. 

Consulto os Líderes se há acordo para votar em bloco os dois projetos de 
decreto legislativo.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, da nossa parte, estamos de 
acordo. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Item nº 3: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
89, de 2011, de autoria do Deputado Cláudio Abrantes, que “concede o título de 
Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Doutor Francisco Queiroz Caputo Neto”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando os projetos; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-os. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – A Presidência vai anunciar o 
resultado da votação: 14 votos favoráveis. Houve 10 ausências. 

Estão aprovados.  

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Concedo a palavra à Deputada 
Arlete Sampaio. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação das matérias. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 108, de 
2012, de autoria do Deputado Dr. Michel, que “concede o título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Senhor Jordenes Ferreira da Silva”. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 89, de 2011, 
de autoria do Deputado Cláudio Abrantes, que “concede o título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Senhor Doutor Francisco Queiroz Caputo Neto”. 

Em discussão as redações finais. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, as redações finais são 
consideradas definitivamente aprovadas, dispensada a votação. 

Os projetos vão à promulgação. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Consulto os Líderes se há acordo 
para votar os requerimentos e as moções em bloco.  

Havendo acordo, procederei à leitura dos próximos itens para votação em 
bloco. 

Discussão e votação, em bloco, em turno único, dos itens 57 ao 93 da 
Ordem do Dia. 

Item nº 57:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 347, de 2012, do 
Deputado Agaciel Maia, que “hipoteca solidariedade aos alunos, professores, 
servidores e familiares dos alunos, que solicitam ao Excelentíssimo Senhor 
Governador do Distrito Federal, a reconstrução da Escola Classe 22 do Gama, por 
intermédio da Secretaria de Estado de Educação do Distrito Federal”. 
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Item nº 58:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 348, de 2012, do 
Deputado Siqueira Campos, que “parabeniza os integrantes da equipe de basquete 
brasiliense, que foi consagrada tricampeã da temporada 2011/2012 do novo 
Basquete Brasil/NBB”. 

Item nº 59:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 349, de 2012, do 
Deputado Evandro Garla, que “hipoteca elogio a Patrícia da Silva Ferreira Costa pelo 
excelente trabalho como coordenadora da Escola Bíblica Infantil - EBI/Brasília, da 
Igreja Universal do Reino de Deus/Distrito Federal”. 

Item nº 60:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 350, de 2012, do 
Deputado Evandro Garla, que “hipoteca elogio a Thiago Magalhães da Conceição 
pelo excelente trabalho como coordenador da Força Jovem Brasil/Distrito Federal”. 

Item nº 61:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 351, de 2012, da 
Deputada Celina Leão, que “manifesta votos de louvor e parabeniza os psicólogos do 
Distrito Federal pelo seu dia”. 

Item nº 62:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 352, de 2012, da 
Deputada Celina Leão, que “manifesta votos de louvor e parabeniza os 
administradores do Distrito Federal pelo seu dia”. 

Item nº 63:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 353, de 2012, da 
Deputada Arlete Sampaio, que “homenageia o Conselho de Arquitetura e Urbanismo 
do Brasil-CAU/BR-E o Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Distrito Federal –
CAU/Distrito Federal”. 

Item nº 64:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 354, de 2012, do 
Deputado Benedito Domingos, que “parabeniza e manifesta votos de louvor ao jornal 
guerreiros do asfalto, pelos relevantes serviços prestados à comunidade do Distrito 
Federal e pelo transcurso de seu quarto aniversário”. 

Item nº 65:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 355, de 2012, da 
Deputada Arlete Sampaio, que “homenageia a senhora Maria Creuza Evangelista de 
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Aquino, alfabetizadora no Centro de Desenvolvimento Profissional - CEDEP, Paranoá-
Distrito Federal”. 

Item nº 66:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 356, de 2012, da 
Deputada Arlete Sampaio, que “homenageia a senhora Adail Silva Pereira dos 
Santos, alfabetizadora na Zona Rural do Gama, Distrito Federal”. 

Item nº 67:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 357, de 2012, da 
Deputada Arlete Sampaio, que “homenageia a senhora Maria Rosileide Marques de 
Souza, alfabetizadora no assentamento Márcia Cordeiro Leite, Planaltina-Distrito 
Federal”. 

Item nº 68:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 358, de 2012, da 
Deputada Arlete Sampaio, que “homenageia a senhora Sueli de Maria Xavier Pereira, 
alfabetizadora no assentamento Renascer, em Sobradinho-Distrito Federal”. 

Item nº 69:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 359, de 2012, da 
Deputada Arlete Sampaio, que “homenageia a senhora Abadia Cardoso Rocha, 
alfabetizadora no Recanto das Emas, Distrito Federal”. 

Item nº 70:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 360, de 2012, da 
Deputada Arlete Sampaio, que “homenageia a senhora Cláudia Vieira Machado 
Caixeta, alfabetizadora no Distrito Federal”. 

Item nº 71:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 361, de 2012, da 
Deputada Arlete Sampaio, que “homenageia a senhora Cristiane Rodrigues Martins, 
alfabetizadora no Areal, Distrito Federal”. 

Item nº 72:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 362, de 2012, da 
Deputada Arlete Sampaio, que “homenageia a senhora Edileuza Fernandes da Silva, 
educadora e alfabetizadora no Distrito Federal”. 

Item nº 73:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 363, de 2012, da 
Deputada Arlete Sampaio, que “homenageia a senhora Geane Colaço de Carvalho, 
alfabetizadora no Recanto das Emas, Distrito Federal”. 
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Item nº 74:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 364, de 2012, da 
Deputada Arlete Sampaio, que “homenageia a senhora Íris Bezerra da Silva, 
alfabetizadora em Sobradinho, Distrito Federal, do Programa DF alfabetizado”. 

Item nº 75:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 365, de 2012, da 
Deputada Arlete Sampaio, que “homenageia a senhora Luciene Torres Quintanilha 
Sampaio, alfabetizadora do Programa DF alfabetizado, em Samambaia Sul, Distrito 
Federal”. 

Item nº 76:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 366, de 2012, da 
Deputada Arlete Sampaio, que “homenageia a senhora Margarida da Silva Sousa, 
alfabetizadora do Centro de Educação Paulo Freire de Ceilândia, Distrito Federal”. 

Item nº 77:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 367, de 2012, da 
Deputada Arlete Sampaio, que “homenageia a senhora Maria Célia Madureira Silva, 
alfabetizadora em Taguatinga, Distrito Federal”. 

Item nº 78:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 368, de 2012, da 
Deputada Arlete Sampaio, que “homenageia a senhora Maria do Socorro da Silva 
Matos Correia, alfabetizadora em São Sebastião, Distrito Federal”. 

Item nº 79:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 369, de 2012, da 
Deputada Arlete Sampaio, que “homenageia a senhora Maria Salete Martimichen 
Castrioto Lemos, alfabetizadora no Distrito Federal”. 

Item nº 80:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 370, de 2012, da 
Deputada Arlete Sampaio, que “homenageia a senhora Mariana Neris de Aquino, 
alfabetizadora em Samambaia, Distrito Federal”. 

Item nº 81:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 371, de 2012, da 
Deputada Arlete Sampaio, que “homenageia a senhora Marilene Xavier dos Santos, 
alfabetizadora em Ceilândia, Distrito Federal”. 

Item nº 82:  
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Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 372, de 2012, da 
Deputada Arlete Sampaio, que “homenageia a senhora Maristela Ferrari Nunes, 
alfabetizadora do Movimento de Educação de Bases – MEB”. 

Item nº 83:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 373, de 2012, da 
Deputada Arlete Sampaio, que “homenageia a senhora Mirian Amaro Souza, 
alfabetizadora em Recanto das Emas, Distrito Federal”. 

Item nº 84:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 374, de 2012, da 
Deputada Arlete Sampaio, que “homenageia a senhora Raquel Gonçalves Ferreira, 
alfabetizadora em Taguatinga, Distrito Federal”. 

Item nº 85:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 375, de 2012, da 
Deputada Arlete Sampaio, que “homenageia a senhora Reijane Gonçalves Lima, 
alfabetizadora no Riacho Fundo, Distrito Federal”. 

Item nº 86:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 376, de 2012, da 
Deputada Arlete Sampaio, que “homenageia o senhor Renato Hilário dos Reis, 
educador e professor da Universidade de Brasília – UnB”. 

Item nº 87:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 377, de 2012, da 
Deputada Arlete Sampaio, que “homenageia a senhora Rosana Marques de Araújo, 
alfabetizadora em Samambaia, Distrito Federal”. 

Item nº 88:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 378, de 2012, da 
Deputada Arlete Sampaio, que “homenageia a senhora Veranisa Rodrigues Tavares 
de Lima, alfabetizadora do Programa DF alfabetizado, no Recanto das Emas, Distrito 
Federal”. 

Item nº 89:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 379, de 2012, da 
Deputada Arlete Sampaio, que “homenageia a senhora Gleice Amélia Gomes Lemos, 
educadora e professora da Universidade Católica de Brasília – UCB”. 

Item nº 90:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 380, de 2012, da 
Deputada Arlete Sampaio, que “homenageia a senhora Maria Madalena Torres, 
professora em Ceilândia, Distrito Federal”. 
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Item nº 91:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 381, de 2012, da 
Deputada Arlete Sampaio, que “homenageia a senhora Maria Luiza Pereira Angelim, 
professora da Universidade de Brasília – UnB”. 

Item nº 92:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1.723, de 2012, 
do Deputado Wasny de Roure, que “requer a transformação de Sessão Plenária em 
Comissão Geral para debater o projeto de implantação do BRT (Bus Rapid Transit) 
do Eixo Sul do Distrito Federal”. 

Item nº 93:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1.732, de 2012, 
do Deputado Washington Mesquita, que “requer a realização de audiência pública 
para discutir as instalações de Câmaras de Segurança em todo o Distrito Federal, no 
Plenário da Câmara Legislativa”. 

Acrescenta-se também, a pedido, o expediente sobre a mesa. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pela Sr. Secretária. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – O Expediente lido vai à publicação. 

Eu incluo na votação em bloco a Moção nº 387, de 2012, de autoria da 
Deputada Eliana Pedrosa. 

Item extrapauta:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 387, de 2012, da 
Deputada Eliana Pedrosa, que “manifesta votos de louvor e parabeniza pelos 
relevantes serviços prestados ao Distrito Federal, os contabilistas que menciona”. 

Em discussão, em bloco, as moções e os requerimentos. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ (PSD. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 
eu acabei de receber aqui uma denúncia muito grave. Uma candidata do PT da 
região metropolitana de Belo Horizonte, da cidade de Ribeirão das Neves... foi 
apreendido hoje, segundo denúncias, carros do SLU do Distrito Federal, da Agefis, da 
Secretaria de Educação.  

Então, esses carros estão sendo utilizados na campanha da prefeita de 
Ribeirão das Neves. Por isso, eu queria deixar isso registrado. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Deputada Liliane Roriz, nós estamos 
em processo de votação. Então, depois a senhora usa a palavra para reiterar esse 
processo. 

Em discussão. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Concedo a palavra ao Deputado 
Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, 
eu peço a V.Exa. destaque do item... Peço a retirada da pauta dos itens nº 61, nº 62 
e nº 93. E o último item apresentado também, Moção nº 387, de 2012 . 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Item 63?  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Item nº 93. Itens nº 61, 62 e 93 – Moções 
nº 351, nº 352 e Requerimento nº 1.732. Explico: se os Deputados proponentes 
estão em obstrução, não tem por que quem está em plenário votar matéria de 
interesse de quem está em obstrução. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Retiro para votação em separado os 
referidos itens. Acato a questão de ordem do Deputado. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam as moções e o requerimento permaneçam como 
estão; os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

As moções e o requerimento estão aprovados com a presença de 14 
Deputados. 

Item nº 5: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
Complementar n° 46, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que "altera a Lei 
Complementar n° 264, de 14 de dezembro de 1999, e a Lei Complementar n° 751, 
de 28 de dezembro de 2007, e dá outras providências". 

O projeto teve a tramitação concluída. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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 PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – A Presidência vai anunciar o 
resultado da votação: 14 votos favoráveis. Houve 10 ausências. 

Está aprovado. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 46, de 2012, 
de autoria do Poder Executivo, que "altera a Lei Complementar n° 264, de 14 de 
dezembro de 1999, e a Lei Complementar n° 751, de 28 de dezembro de 2007, e dá 
outras providências". 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 6:  

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
n° 1.086, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 690.000,00 (seiscentos e 
noventa mil reais)". 

A tramitação foi concluída. Foram apresentadas emendas de Plenário de 
segundo turno. 

Solicito ao Relator, Deputado Wasny de Roure, que emita parecer da 
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre as emendas de Plenário. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, 
Orçamento e Finanças às emendas de segundo turno apresentadas ao Projeto de Lei 
n° 1.086, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 690.000,00 (seiscentos e 
noventa mil reais)". 
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Somos pela admissibilidade e aprovação das emendas. Portanto, aprovo as 
Emendas n°s 1, 2, 3 e 4, da Deputada Celina Leão, e a Emenda n° 5, do Deputado 
Cláudio Abrantes. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Em discussão o parecer da 
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

Em discussão o Projeto de Lei nº 1.086, de 2012, em segundo turno. 
(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado, em segundo turno, com a presença de 14 
Deputados.  

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.086, de 2012, de autoria 
do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 690.000,00 (seiscentos e noventa mil reais)". 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 
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O projeto vai à sanção. 

Item n° 7: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
n° 1.006, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a ratificação do 
protocolo de intenções do consórcio público de manejo dos resíduos sólidos e das 
águas pluviais da Região Integrada do Distrito Federal e Goiás". 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.006, de 2012, de autoria 
do Poder Executivo, que "dispõe sobre a ratificação do protocolo de intenções do 
consórcio público de manejo dos resíduos sólidos e das águas pluviais da Região 
Integrada do Distrito Federal e Goiás". 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item n° 8: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
n° 1.092, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que "fixa os Valores Básicos de 
Referência - A e B (VBR-A e VBR-B), a que se refere o art. 4º, §§ 1º e 4º, da Lei 
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Federal n° 6.945, de 14 de setembro de 1981, para efeito de lançamento da Taxa de 
Limpeza Pública - TLP de exercício de 2013". 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado, em segundo turno, com a presença de 14 
Deputados.  

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.092, de 2012, de autoria 
do Poder Executivo, que "fixa os Valores Básicos de Referência - A e B (VBR-A e 
VBR-B), a que se refere o art. 4º, §§ 1º e 4º, da Lei Federal n° 6.945, de 14 de 
setembro de 1981, para efeito de lançamento da Taxa de Limpeza Pública - TLP de 
exercício de 2013". 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 9: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
n° 1.034, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei n° 4.276, de 16 
de dezembro de 2008, que „dispõe sobre a oferta pública para liquidação antecipada 
dos contratos de financiamento com recursos do Fundo de Desenvolvimento 
Econômico do Distrito Federal – FUNDEFE e para a cessão dos respectivos créditos e 
dá outras providências‟”. 

Em discussão. (Pausa.) 
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado, em segundo turno, com a presença de 14 
Parlamentares. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

DEPUTADO JOE VALLE – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.034, de 2012, de autoria 
do Poder Executivo, que “altera a Lei n° 4.276, de 16 de dezembro de 2008, que 
„dispõe sobre a oferta pública para liquidação antecipada dos contratos de 
financiamento com recursos do Fundo de Desenvolvimento Econômico do Distrito 
Federal – FUNDEFE e para a cessão dos respectivos créditos e dá outras 
providências‟”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Consulto os Líderes para saber se há mais algum projeto a ser votado neste 
momento, nesta ocasião. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, eu gostaria de agradecer aos nobres colegas Deputados. Quero 
agradecer pessoalmente a alguns que não estão com a saúde muito boa, mas que 
deram uma enorme colaboração e ajudaram não a mim ou o próprio Governo, mas o 
interesse público, que é maior do que nós. A população nos delegou a defesa dos 
seus interesses aqui e confiou em nós. 
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Muito obrigado, Sr. Presidente, pela compreensão e dedicação de V.Exa. no 
dia de hoje ao plenário desta Casa. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Sobre a mesa, Expediente que será 
lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – O Expediente lido vai à publicação. 

Agradeço a todos. Peço desculpas se fiz alguma coisa errada. Prometo 
melhorar da próxima vez. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 18h27min.) 

 

 
Ata lida e aprovada na 83ª Sessão Ordinária, de 25/9/2012. 

 


